
      平成２１年度学校評価アンケート結果について  

                               学校評価委員会 

(学校評価アンケート評価基準）  
Ａ そのとおりである    Ｂ どちらかといえばそのとおりである  
 Ｃ どちらかといえば違う  Ｄ 全く違う  

 
     
 
 
 
 
    教職員アンケート実施期日：平成２１年１２月 

 

アンケート回収率(％) 

職 員 ９０．７ 

ＰＴＡ役員 ６５．０ 

学年保護者 ８６．７ 

生 徒 ９１．２ 

％ 



生徒アンケート実施期日：平成２１年１２月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

h21 h20

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 評価 評価

1 24.5 27.7 23.7 24.1 0.0 52 47

2 10.1 41.3 34.5 13.8 0.2 51 56

3 15.8 44.4 30.9 8.8 0.1 60 65

4 28.0 42.5 19.8 9.5 0.1 71 73

5 17.5 29.7 31.0 21.5 0.2 47 48

6 9.2 38.8 35.7 16.1 0.2 48 50

7 5.8 43.6 34.4 16.0 0.2 49 53

8 4.4 35.0 42.5 17.9 0.2 39 45

9 16.7 49.0 27.2 6.6 0.5 66 73

10 12.2 43.6 34.6 9.4 0.2 56 68

11 22.7 48.0 20.8 8.2 0.4 71 74

12 8.2 30.5 43.2 17.8 0.2 39 40

13 3.9 19.0 37.4 38.9 0.8 23 27

14 17.9 49.4 24.6 7.6 0.5 67 70

15 15.2 50.1 27.1 7.3 0.4 65 73

16 9.4 32.2 34.8 23.2 0.4 42 49

17 7.4 25.1 40.2 27.0 0.4 33 36

18 12.6 37.0 33.9 15.9 0.6 50 60

19 7.9 36.4 41.8 13.8 0.1 44 54

20 3.9 17.9 43.8 34.1 0.2 22 26

21 9.8 40.0 37.7 12.2 0.4 50 55

22 9.7 40.1 37.9 11.8 0.5 50 56

23 7.8 32.8 42.5 16.6 0.4 41 40

24 6.9 19.5 37.4 35.7 0.6 26 23

25 19.3 37.7 28.8 12.9 1.3 57 62

26 25.2 13.2 7.4 4.7 49.5 38 38

27 18.0 44.9 26.5 10.1 0.5 63 67

28 30.0 42.7 19.1 8.0 0.2 73 78

29 11.6 42.0 33.5 12.2 0.7 54 50

30 9.5 40.1 37.7 11.9 0.7 50 44

31 13.7 37.9 35.4 12.4 0.5 52 52

32 9.5 47.7 32.7 9.7 0.4 57 62

33 7.9 33.5 44.9 13.2 0.5 41 48

34 17.1 48.4 25.1 9.1 0.4 66 68

35 21.1 46.4 25.2 6.8 0.5 68 49

36 8.4 34.8 39.1 17.1 0.6 43 40千城台高校は，地域との交流が活発である

 本校は清掃など美化活動に前向きに取り組む指導が行われている

 地震や火災など非常時のとき、どのような行動をとればよいか理解できている

 千城台高校では健康管理がよく行われている

 千城台高校の生徒会活動は活発である

 千城台高校ではボランティア活動などの機会が多い

 千城台高校の施設はよく整理整頓されている

 図書室や図書室の書籍・資料は使いやすい

 部活動は活発である

 部活動に参加していて満足している（未加入の場合は無回答で結構です）

 学校行事は充実している（種類・日数など）

 学校行事には楽しく参加できている

 実力テストや模擬テストなど実力を知る機会が多く設けられている               

 分野別の進路説明会をはじめとした講演会・説明会が多く設けられている

 進路上の各種相談がしやすく、面接指導も熱心に行われている

進路資料の「道しるべ」は十分活用されている

 千城台高校の生徒は服装や態度がしっかりしている

 クラスはまとまりがある

 進路に関する情報がよく伝わってくる

 進路室・資料室・コンピュータ等は利用しやすい

 授業や学習でシラバスは役にたっている

 施設・設備は整備されていて、学習環境が整っている

 安全で安心な学校生活ができるように配慮されている

 生活面での指導は統一されている

 実力養成講座など進路に関わる補習授業が充実している

 成績がふるわない場合の補習や個別指導がよく行われている

 選択科目は自分の進路希望に合った選択ができる

 先生方に学習上のいろいろな相談をしやすい

平成21年度千城台高校学校評価アンケート（生徒）

 千城台高校の校訓を知っている

 千城台高校の生徒であることに誇りを持っている

 千城台高校の授業の水準・内容に満足している

 分かりやすく納得のいく授業が多い

 学校の予定など必要な情報が的確に伝達されてくる

 千城台高校に来るのが楽しい

 学校での出来事を家族に話すことが多い

 千城台高校は､親しみのある応対をしてくれる先生が多い

％ 



ＰＴＡ・保護者アンケート実施期日：平成２２年１月 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PTA 一般 h20

Ｎｏ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1  教職員は地域・保護者に対して節度ある態度をしている 48.6 51.4 0.0 0.0 100.0 93.3 97.3

2  学校は子どもの安全や健康管理によく取り組んでいる 35.1 64.9 0.0 0.0 100.0 87.9 97.3

3  学校の窓口業務や電話応対は適切である 59.5 37.8 0.0 2.7 97.3 94.2 100.0

4  職員は協力して教育活動にあたっている 45.9 48.6 5.4 0.0 94.6 86.3 91.9

5  学校が地域の中で信頼されている 36.1 58.3 5.6 0.0 94.4 82.7 97.3

6  学校は美化活動が行われ、学習環境の整備によく取り組んでいる 27.8 66.7 5.6 0.0 94.4 88.8 100.0

7  子どもは充実した学校生活を過ごしている 37.8 54.1 5.4 2.7 91.9 91.3 89.2

8  本校では学校行事が活発でる 37.8 54.1 8.1 0.0 91.9 86.3 97.3

9 36.1 52.8 11.1 0.0 88.9 87.5 86.5

10 22.2 63.9 11.1 2.8 86.1 79.6 81.1

11 36.1 50.0 13.9 0.0 86.1 81.3 94.6

12 30.6 52.8 16.7 0.0 83.3 74.3 78.4

13 13.5 67.6 18.9 0.0 81.1 68.6 81.1

14 19.4 61.1 19.4 0.0 80.6 69.7 83.8

15 19.4 61.1 16.7 2.8 80.6 72.0 83.8

16 21.6 56.8 21.6 0.0 78.4 78.6 91.9

17 32.4 45.9 21.6 0.0 78.4 76.5 94.6

18 10.8 67.6 18.9 2.7 78.4 73.3 70.3

19 17.1 60.0 22.9 0.0 77.1 72.3 73.0

20 8.1 67.6 24.3 0.0 75.7 70.4 78.4

21 27.8 47.2 22.2 2.8 75.0 69.3 89.2

22 18.9 54.1 27.0 0.0 73.0 79.8 75.7

23 22.2 50.0 27.8 0.0 72.2 82.2 －

24 18.9 45.9 29.7 5.4 64.9 74.8 86.5

25 5.6 58.3 36.1 0.0 63.9 74.0 73.0

26 13.5 48.6 35.1 2.7 62.2 57.8 70.3

27 13.5 45.9 37.8 2.7 59.5 54.9 51.4

28 13.9 38.9 44.4 2.8 52.8 64.7 62.2

29 17.1 31.4 48.6 2.9 48.6 61.6 54.1

30 2.7 43.2 48.6 5.4 45.9 63.1 62.2 女子生徒は高校生らしい服装や態度をしている

 保護者への進路情報の提供がよく行われている

学級・学年の様子は、保護者によく伝わっている

 授業を参観する機会が多く設けられている

 授業参観はしやすい

本校では、補習等、生徒個 の々学習のサポートに努めている

保護者は千城台高校の教育活動を理解し満足している

 学校は特色ある学校づくりに努めている

 男子生徒は高校生らしい服装や態度をしている

子どもは千城台高校の授業に満足している

 子どもの実力養成の機会が多く設けられている

 生徒一人一人を大切にする学習指導が行われている

 学校の生活指導の方針は明確に示されている

 学校は情報を外部に積極的に提供している

 子どもへの進路情報の提供がよく行われている

 学校の教育方針や行事などの教育活動の様子が分かりやすく伝
えられてくる

 学校の生活指導に共感できる

評価

区分％

アンケート項目

平成２１年度千城台高校学校評価アンケート(PTA・保護者）

 面談・授業参観の時期・時間は配慮されている

 学校は外部の声を積極的に聞こうとしている

 ＰＴＡ活動は活発である

 学級経営では，生徒・保護者とのコミュニケーションに心掛け，生
徒理解に努めている

 子どものことなどで相談しやすい職員が多い


